Сообщение о существенном факте (инсайдерская информация) об отдельных решениях, принятых советом директоров эмитента

1. Общие сведения				
1.1. Полное фирменное наименование (для	Общество с ограниченной ответственностью			
коммерческой организации) или наименование (для	«Славянск ЭКО»			
некоммерческой организации) эмитента				
1.2. Адрес эмитента, указанный в едином	350020, Краснодарский кр., г. Краснодар, ул.			
государственном реестре юридических лиц	им. Бабушкина, д. 250			
1.3. Основной государственный регистрационный	1112370000753			
номер (ОГРН) эмитента (при наличии)				
1.4. Идентификационный номер налогоплательщика	2370000496			
(ИНН) эмитента (при наличии)				
1.5. Уникальный код эмитента, присвоенный	00039-L			
Банком России				
1.6. Адрес страницы в сети «Интернет»,	http://www.e-			
используемой эмитентом для раскрытия	disclosure.ru/portal/company.aspx?id=38438			
информации				
1.7. Дата наступления события (существенного	30.05.2025			
факта), о котором составлено сообщение				

2. Содержание сообщения

- 2.1. Повестка дня заседания совета директоров (наблюдательного совета) эмитента с внесенными в нее изменениями:
- 2.1.1. Об избрании Председателя Совета директоров ООО «Славянск ЭКО».
- 2.1.2. Об избрании Заместителя Председателя Совета директоров ООО «Славянск ЭКО».
- 2.1.3. Об избрании Секретаря Совета директоров ООО «Славянск ЭКО».
- 2.1.4. Об определении количественного состава комитетов Совета директоров ООО «Славянск ЭКО», избрании (назначении) членов и председателей Комитетов.
- 2.1.5. Об установлении размера вознаграждения Генерального директора 000 «Славянск ЭКО».
- 2.1.6. Об утверждении Политики ООО «Славянск ЭКО» в отношении обработки персональных данных.
- 2.2. Краткое описание внесенных в повестку дня заседания совета директоров (наблюдательного совета) эмитента изменений:
- В повестку дня заседания совета директоров был внесен вопрос, сведения о принятии решения, по которому подлежат раскрытию в форме сообщения о существенном факте об отдельных решениях, принятых советом директоров (наблюдательным советом) эмитента, а именно:
- «6. Об утверждении Политики ООО «Славянск ЭКО» в отношении обработки персональных данных».
- 2.3. Сведения о кворуме заседания совета директоров (наблюдательного совета) эмитента и результатах голосования по вопросам о принятии решений:
- 2.3.1. Кворум заседания совета директоров эмитента: *имеется*. В заседании участвовали 6 (шесть) из 6 (шести) членов Совета директоров ООО «Славянск ЭКО».
- 2.3.2. Результаты голосования по вопросам о принятии решений, предусмотренных пунктом 15.1 Положения:

По вопросу № 6 повестки дня заседания Совета директоров:

- «за» 6 голосов;
- «против» нет (0 голосов);
- «воздержался» нет (0 голосов).

Решение принято.

- 2.4. Содержание решений, принятых советом директоров (наблюдательным советом) эмитента:
- По вопросу №6 «Об утверждении Политики ООО «Славянск ЭКО» в отношении обработки персональных данных»:
- «Утвердить Политику 000 «Славянск ЭКО» в отношении обработки персональных данных».
- 2.5. Дата проведения заседания совета директоров (наблюдательного совета) эмитента, на котором приняты решения: 30.05.2025
- 2.6. Дата составления и номер протокола заседания совета директоров (наблюдательного совета)

эмитента, на котором приняты решения: *Протокол от 30.05.2025 № 07/2025*.

2.7. Идентификационные признаки ценных бумаг (в случае если повестка дня заседания совета директоров эмитента содержит вопросы, связанные с осуществлением прав по определенным ценным бумагам эмитента): Повестка дня заседания совета директоров эмитента не содержит вопросы, связанные с осуществлением прав по определенным ценным бумагам эмитента.

3. Подпись							
3.1.	Генеральный директор				К.Р. Агаджанян		
	(наименование должности уполномоченного лица эмитента)		(подпись)	(И.О. Фамилия)			
3.2. Дата	« <u>30</u> »	мая	20 <u>25</u> г.				